

体育产业引导资金助力、参与人数创新高

“八岁”环泰山大徒步越走路越宽



今年的环泰山T60大徒步参与人数又创新高。



本报讯 11月5日,“兴全基金杯”第八届环泰山T60大徒步,在五岳之首泰山脚下盛大举行。借去年省体育产业引导资金注入这棵“梧桐树”的机会,本届T60大徒步不仅参与人数达13000多人创历届之最,还引来了兴业全球基金管理有限公司这只“金凤凰”为本次活动总冠名,并聘请了北京奥运跳水冠军王峰和悉尼奥运举重冠军林伟宁作为本届环泰山T60形象大使,使得这项活动不仅运作更加规范,影响力、美誉度以及品牌效应也都大大提高。

据悉,“环泰山T60大徒步”活动,是由省体育局、泰安市人民政府主办,泰安市体育局和泰安市一五四五户外运动俱乐部联手打造的以“爱我中华,转山祈福”为主题的户外健身运动赛事。该活动自2009年启动,每年组织一届,今年是第八届。本次环泰山大徒步分为全程/毅行组、半程组和体验组,其中全程/毅行为60公里,半程为35公里,体验为10公里。为保证参赛选手安全,本届比赛全程/毅行关门时间为12小时,半程比赛关门时间为6小时,体验赛关门时间为3小时。

本次活动的副总指挥、泰安市

一五四五户外运动俱乐部副主任董琦在接受记者采访时表示,2015年在省级体育产业发展引导资金的扶持下,T60活动的发展取得了长足进步,从参与规模到组织管理到社会影响到品牌效益等方面,都实现了较大幅度的提升,促使T60活动逐渐成为泰安市乃至全省户外全民健身运动的知名品牌。“2015年,在泰安市体育局和市体育总会的支持下,T60活动被列为省级体育产业发展引导资金扶持项目,并获得50万元的扶持经费。作为T60活动的主要组织者,我们明白‘打铁先要自身硬’的道理,获得扶持资金后我们重点从健全机构、完善制度、规范执行等方面加强了自身建设。与此同时,俱乐部把省级体育产业发展引导扶持资金重点用在了T60活动的包装和宣传上,进一步加大了面向国家级、省级和地方各大媒体的争取邀约力度,有效拓展了T60活动的宣传覆盖和社会影响。”董琦说,在省级体育产业发展引导扶持资金的带动下,2015年举办的第七届T60活动吸引了来自7个省和省内17个市的10350人报名参加,年龄跨度从3岁一直到80岁。去年10月,T60大徒步线路被省体育局推荐成功当选“2015年中国体育旅游精品线路”,“今年参加活动的人数更是达到创历史的13000多人,而且我们还得到了兴全基金的总冠名赞助,基本达成成长期合作协议。相信在体育产业资金的助力下,我们这项活动会越

办越好、越办越大、越办越规范。吸引更多商家关注的目光和资金投入进来,把这项赛事打造成省内和国内叫得响的品牌赛事。”

据省体育产业中心主任刘益民介绍,我省体育产业引导资金于2013年正式设立,四年累计引导扶持的省内项目达160余个。在促进全省体育产业持续发展,尤其是吸引社会资本投入体育产业方面发挥了重要作用,取得了良好的社会效益和经济效益。“我省体育产业引导资金扶持项目主要包括品牌赛事活动、体育场馆综合开发利用和健身服务项目、体育产业基地项目、运动员转型创业项目、省本级项目等。”刘益民说,对于像“环泰山T60大徒步”这样的品牌赛事活动,省产业引导资金扶持侧重于引导商业模式的搭建,“自2015年省体育产业引导资金注入这项活动以来,我们看到,环泰山T60大徒步活动不仅规模和影响力迅速扩大,在管理和商业运营等方面也更加规范和高效,这是我们想见也乐见的结果。”刘益民表示,省体育产业引导资金的审核和拨付都有非常规范严格的程序,要历经市级初审、省级复审、实地考察、专家评审、党组研究、公示等工作程序,确保项目申报公开公平公正,“最终确定的拟扶持项目,必须能最大程度发挥对体育产业发展的引领和示范作用。”

(特约记者 宫尚文)

山东省小球中心举办板球教练员培训班 一板一眼从基层做起

本报讯(记者 许恺玲) 11月5日,山东省板球教练员培训班在山东省小球运动管理中心圆满结束。本次培训从11月2日开始,经过三天的理论学习和实践演示,来自全省的40余名学员于5日完成了结课考试。

9月,山东省小球运动管理中心主任修振涛当选亚洲板球协会唯一一名副主席执委,让中国板球运动在亚洲有了极大的话语权。山东省的板球运动发展一直走在全国前列,其中济南三中还为国家板球队输送了不少

队员。本次山东省小球运动管理中心专门邀请了澳大利亚著名板球教练、前国家队队长来到济南,为板球教练员培训班的学员授课。

据了解,本次培训班是通过社会公开报名的方式参加,最终报名的学员有中小学体育教师、业余体育爱好者、业余体育俱乐部的负责人以及个别企业家,可以说报名参与培训的学员构成十分多样。山东省小球运动管理中心主任修振涛表示,从学员构成来看,板球运动在省内已经得到各界人士的关注,这对

未来板球运动的发展大有裨益。一位前来参与培训的体育教师告诉记者,板球运动可以培养学生的团队意识,也能起到锻炼的作用,所以他很希望能成为合格的板球教练员,让学校的孩子们感受到这项运动的魅力。修振涛告诉记者,“只有让板球运动真正走入基层,这项运动在山东才会更有生命力。”所以,未来小球中心还会继续举办这样的培训课程,也希望更多中小学体育教师能参与到培训中,让更多青少年接触到板球运动。



山东青年男篮 卫冕U17全国集训赛冠军

在日前结束的2016年全国U17男子篮球集训赛上,山东U17青年男篮八战全胜登上最高领奖台。全国U17男子篮球集训赛是全国年度最高水平青年赛事,参赛运动员均是十三运青年组适龄球员。比赛共有19个省市的队伍参加,可谓全运会青年组比赛的预演。

(宫尚文)

拳王挑战赛于丰恺再“封王”

11月1日,2016年全国男子拳击冠军赛暨年度拳王挑战赛在广东省中山市中山体育馆落下帷幕。在当晚的拳王挑战赛中,我省91公斤级奥运参赛选手于丰恺战胜挑战者江苏选手郭晋,获得该级别拳王称号的同时,顺利拿到明年全运会拳击项目预赛91公斤级一号种子的席位。此外,我省81公斤级选手王立达斩获冠军赛冠军,拿到全运会预赛二号种子席位。

(宋莹)

山东(滨州)门球队 夺亚锦赛冠军

近日,第七届亚洲门球锦标赛在韩国完赛,共有中国、韩国、日本、澳大利亚等八个国家和地区的96支队伍参赛。代表山东省参赛的滨州门球队,一路过关斩将,以八战八胜的优异成绩折桂。这是我国门球队首次在国外举办的亚锦赛中夺冠。

(徐淳理)

全国自由跤冠军赛毕胜峰夺冠

日前,2016年全国男子自由式摔跤冠军赛在淄博市体育中心综合馆落下帷幕。经过3天374场比赛的激烈争夺,8个级别的冠军各有归属,我省运动员毕胜峰摘得86公斤级金牌,并助山东队获得团体第二名。全国男子自由式摔跤冠军赛每年举办一届,是国内顶级的摔跤赛事。

(魏伟)

庆祝记者节驻济新闻单位 乒乓球羽毛球比赛举行

11月6日,由省体育记者协会主办的第三届驻济新闻单位乒乓球羽毛球比赛在省乒乓球羽毛球运动管理中心训练馆举行。本次比赛共有驻济新闻单位的10支羽毛球队和9支乒乓球队参赛,经过一天的比赛,大众日报、山东青年报、山东广播电视台获得乒乓球比赛前三名,济南电视台、生活日报、山东广播电视台获得羽毛球比赛前三名。本次比赛也是为了庆祝11月8日的记者节,让新闻记者以参加全民健身运动的方式度过自己的节日。

(体友)

汇祥健身器材售后服务获奖

近日,在第七届全国售后服务评价活动中,山东汇祥健身器材有限公司凭借创新的服务理念、优质的服务实践以及业内良好的口碑荣获“全国售后服务十佳单位”称号,标志着汇祥的服务赢得了用户以及行业和社会权威机构的认可和肯定。

同时,经过严格的审核,汇祥公司最终通过了国家标准《商品售后服务评价体系》GB/T27922-2011五星级服务认证。《商品售后服务评价体系》是我国唯一的售后服务国家标准,此标准不仅是企业在全国行业范围的服务先进性和服务能力达到国家标准要求的证明,同时也是企事业单位招投标、政府采购等活动的重要参考和资质要求。多年以来,凭借完善的售后服务保障体系,专业的服务团队,全国一千多家服务网点的优质服务,汇祥在业内形成了良好的口碑,这次获奖也是实至名归。

(体讯)